Oefening 1: Vul de juiste vorm van het werkwoord ‘zijn’ in.

1. 1k (zijn, tt) gewoon lui.

2. Dekinderen (zijn, vt) klaar met de opdracht.

3. Niemand wist waar Billy (zijn, vt).

4. De reactie van haar broer (zijn, vt) wel grappig.

5. Mijn opa (zijn, tt) een oude man.

6. Wat (zijn, tt) je aan het doen?

7. Dani (zijn, tt) gestopt voor het stoplicht.

8. Jullie grootouders (zijn, vt) heel erg streng.

9. Jij (zijn, tt) nog erg jong, je zou avonturen moeten beleven.
10. Jullie (zijn, tt) naar mij toegekomen.

11.lk weet dat je er (zijn, tt).

12. Jorik en Arno (zijn, vt) met het katje aan het spelen.

Oefening 2: Vul de juiste vorm van het werkwoord ‘hebben’ in.

1. 1k (hebben, tt) mijn best gedaan.

2. Jij (hebben, tt) vast wel een oplossing.

3. Ze (hebben, vt) nog tien minuten voor ze Roza moest ophalen.
4. Hij (hebben, tt) zich verstopt achter de boom.

5. Wij (hebben, tt) ontzettend veel geluk.

6. Dejuffrouw (hebben, tt) goed nieuws.

7 (Hebben, tt) jij het te druk om te blijven?

8. Wat (hebben, vt) hij toch een vreemde fantasie.

9 (Hebben, tt) u al twee glazen melk op?

10. Jij (hebben, tt) Gerben toch wel eens gesproken?

11. De meisjes (hebben, vt) blond haar dat tot op hun schouders hing.
12. Hij (hebben, tt) een groen mutsje op zijn hoofd.
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Antwoorden

Oefening 1: Vul de juiste vorm van het werkwoord ‘zijn’ in.

1.

2
3
4
5.
6
7
8
9

Ik ben (zijn, tt) gewoon lui.

. De kinderen waren (zijn, vt) klaar met de opdracht.
. Niemand wist waar Billy was (zijn, vt).

. De reactie van haar broer was (zijn, vt) wel grappig.

Mijn opa is (zijn, tt) een oude man.

. Wat ben (zijn, tt) je aan het doen?
. Daniis (zijn, tt) gestopt voor het stoplicht.
. Jullie grootouders waren (zijn, vt) heel erg streng.

. Jij bent (zijn, tt) nog erg jong, je zou avonturen moeten beleven.

10. Jullie zijn (zijn, tt) naar mij toegekomen.

11. Ik weet dat je er bent (zijn, tt).

12.Jorik en Arno waren (zijn, vt) met het katje aan het spelen.

Oefening 2: Vul de juiste vorm van het werkwoord ‘hebben’ in.

1.

2
3
4
5.
6
7
8
9

Ik heb (hebben, tt) mijn best gedaan.

. Jij hebt (hebben, tt) vast wel een oplossing.
. Ze had (hebben, vt) nog tien minuten voor ze Roza moest ophalen.

. Hij heeft (hebben, tt) zich verstopt achter de boom.

Wij hebben (hebben, tt) ontzettend veel geluk.

. Dejuffrouw heeft (hebben, tt) goed nieuws.
. Heb (Hebben, tt) jij het te druk om te blijven?
. Wat had (hebben, vt) hij toch een vreemde fantasie.

. Hebt/heeft (Hebben, tt) u al twee glazen melk op?

10. Jij hebt (hebben, tt) Gerben toch wel eens gesproken?

11. De meisjes hadden (hebben, vt) blond haar dat tot op hun schouders hing.

12. Hij heeft (hebben, tt) een groen mutsje op zijn hoofd.
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